

## БАШКОРТОСТАН

# “ОСЕННИЙ МАРАФОН У АГИДЕЛИ”

Уфимский легкоатлетический марафон является самым массовым праздником бега проходящей по традиции ежегодно (с 1983 года) во второе воскресенье сентября. На него постоянно съезжаются спортсмены и любители бега не только со своей нашей республики, но и множество гостей из других городов России. По своей популярности он широко известен в России, и входит по своему рейтингу в первую десятку крупнейших и самых престижных марафонов России. Один из немногих в России он является бесплатным и демократичным для всех участников (т.е. без стартового взноса с участников). Престижность его в этом году еще более возросла поскольку, стартуя 17 раз (вроде бы не “круглое” число) он был посвящен юбилею города – 425-летию Уфы. А участие в нем в качестве генерального спонсора Международного промышленного банка (кстати, ранее выступавшего и главным спонсором марафона “Лужники” в Москве) “выкатившего” в качестве суперпризов на набережную р. Белой (где проходил “юбилейный” “Уфимский марафон”) автомобили “Жигули” (BA3 21053) и “Оку” для абсолютных победителей в марафоне среди мужчин и женщин еще более повысило и массовость, и остроту борьбы среди самых элитных бегунов.

Всего же с праздничной прощали у мону-

давно уже облюбовали эту красивую трассу).

Правда, холодная погода, рельефная трасса и борьба на выигрыш все же наложили отпечаток на результаты победителей уфимцев Эдуарда Тухбатуллина (2:22.30) и Сергея Каледина (2:22.43).

А вот уверенный бескомпромиссный по мужски бег одной из сильнейших бегуний на марафонские дистанции России Елены Раздрогоиной (2:33.50) кстати, всего 10 минут уступившей лидерам у мужчин, стал по истине украшением марафона в Уфе. Свой блестящий дебют в классическом марафоне представила и наша юная белоречанка Галина Богомолова (2:37.06) занявшая 2-е место. Главные призы “Жигули” остались в Уфе, а вот “Ока” уплыла в Киров.

Победителями в массовом забеге на “десятке” стали тоже известные башкирские лидеры бега соответственно Эдуард Насибуллин (Уфа) – 30.05 и Алена Самохвалова (Белорецк) – 33.06.

Марафон прошел при высоком организационном обеспечении судейства, безопасности и жизнеобеспечения и получил высокую оценку гостей.

42 км Всего 98 участников (83 мужчины + 15 женщин)

Мужчины:

1. Эдуард Тухбатуллин	Уфа	2:22.30
2. Сергей Каледин	Уфа	2:23.43
3. Ильдар Ахметшин	Наб. Чеплы	2:28.39
4. Юлей Уткин	Орск	2:30.40

1989 г.